
 
 

 

USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS 
CNPJ/MF 60.894.730/0001-05 

 
 
Extrato da ata da reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais 
S/A – USIMINAS, realizada em 12 de fevereiro de 2015, às 10:00 horas, na sede social da 
Companhia, situada na Rua Professor José Vieira de Mendonça, 3011, na cidade de Belo 
Horizonte/MG. 
 
Conselheiros Presentes: Paulo Frank Coelho da Rocha, Presidente do Conselho Fiscal; Lúcio de 
Lima Pires, Masato Ninomiya, Jânio Carlos Endo Macedo e Telma Suzana Mezia. 
 
Participantes da Reunião: Marcelo Héctor Barreiro, Adriane Vieira Albuquerque, Lucas Marinho 
Silva, como representantes da Vice-Presidência de Finanças e Relações com Investidores da 
Usiminas; Renato Bretas Ferreira, Ricardo Soares e Julio Mendez Arroyo, representantes da 
Auditoria Interna da Usiminas; Rogério Magalhães, representante dos Auditores Independentes 
(EY); Guilherme Poggiali Almeida, como representante do Departamento Jurídico. Bruno Lage de 
Araujo Paulino, Secretário. 
 
Ordem do dia 
 
I – Examinar e opinar sobre (i) o Estudo de Viabilidade da Recuperação do Ativo Fiscal 
Diferido; (ii) Relatório da Administração e Demonstrações Financeiras do exercício 
social findo em 31 de dezembro de 2014; (iii) Destinação do lucro líquido 2014 e 
orçamento de capital 2015; e, (iv) Proposta da Administração para pagamento de 
Dividendos e Definição da data de seu respectivo pagamento – Os representantes da 
Vice-Presidência de Finanças apresentaram (i) o Estudo de Viabilidade da Recuperação do Ativo 
Fiscal Diferido; (ii) Relatório da Administração e Demonstrações Financeiras do exercício social 
findo em 31 de dezembro de 2014; (iii) Destinação do lucro líquido 2014 e orçamento de capital 
2015; e, (iv) Proposta da Administração para pagamento de Dividendos e Definição da data de 
seu respectivo pagamento (26 de junho de 2015). O Conselho Fiscal, por unanimidade, emitiu o 
Parecer em anexo com suas conclusões acerca dos temas, que será anexado à presente ata e 
arquivado no livro de atas do Conselho Fiscal. 
 
II - Encerramento - Nada mais sendo tratado, deu-se por encerrada a reunião, sendo lavrada 
a respectiva ata, com a assinatura dos Conselheiros presentes e do Secretário. Belo Horizonte, 
12 de fevereiro de 2015. 

 



 
 

 

 
 
 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 
 
 
 

O Conselho Fiscal da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S.A. – Usiminas, em cumprimento às 
disposições legais e estatutárias examinou (i) o Estudo de Viabilidade da Recuperação do Ativo 
Fiscal Diferido; (ii) Relatório da Administração e Demonstrações Financeiras do exercício social 
findo em 31 de dezembro de 2014; (iii) Destinação do lucro líquido 2014 e orçamento de capital 
2015; e, (iv) Proposta da Administração para pagamento de Dividendos e Definição da data de 
seu respectivo pagamento (26 de junho de 2015). Com base nos exames efetuados, 
considerando, ainda, o parecer dos auditores independentes (EY) sem ressalvas e sem ajustes 
até o momento, bem como as informações e esclarecimentos recebidos no decorrer do exercício, 
opina que os referidos documentos estão em condições de serem apreciados pela Assembleia 
Geral Ordinária da Companhia. 
 
 

Belo Horizonte, 12 de fevereiro de 2015. 
 
 
 
 
 

Paulo Frank Coelho da Rocha 
Presidente 
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